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Resultat fra samlet spørgeskemaundersøgelse 

i procent. 
 

237 indlagte patienter har besvaret undersøgelsen. 

 

1. Hvordan vurderer du alt i alt smagen af morgenmaden, du fik under 

indlæggelsen 

Virkelig god   40,52% 

God                57,48% 

Dårlig 

Virkelig dårlig  2,00% 

 

2. Hvordan vurderer du alt i alt variationen af morgenmaden? 

(Var morgenmaden forskellig fra dag til dag) 

Virkelig god  28,57% 

God   66,66% 

Dårlig   4,77% 

Virkelig dårlig 

 

3. Hvordan vurderer du alt i alt morgenmadens anretning? (Så maden 

indbydende ud) 

Virkelig god  54,95% 

God   45,05% 

Dårlig 

Virkelig dårlig   

 



4. Hvordan vurderer du alt i alt smagen af frokosten, du fik under din 

indlæggelse 

Virkelig god  30,53% 

God   66,62% 

Dårlig     2,85% 

Virkelig dårlig 

 

 

5. Hvordan vurderer du alt i alt variationen af frokosten? (Var 

frokosten forskellig fra dag til dag 

Virkelig god  31,75% 

God   63,46% 

Dårlig      4,79% 

Virkelig dårlig 

 

6. Hvordan vurderer du alt i alt frokostens anretning? (Så maden 

indbydende ud) 

Virkelig god  38,86% 

God   56,55% 

Dårlig     2,85% 

Virkelig dårlig    1,74% 

 

7. Hvordan vurderer du alt i alt smagen af aftensmaden, du fik under 

din indlæggelse 

Virkelig god  33,70% 

God   63,90% 

Dårlig     2,40% 

Virkelig dårlig 

 

 

 



8. Hvordan vurderer du alt i alt variationen af aftensmaden ?  (Var 

aftensmaden forskellige fra dag til dag) 

Virkelig god  49,38% 

God   48,97% 

Dårlig    1,65% 

Virkelig dårlig 

 

 

9. Hvordan vurderer du alt i alt aftensmadens anretning? (Så maden 

indbydende ud) 

Virkelig god  37,19% 

God   61,09% 

Dårlig  

Virkelig dårlig   1,72% 

 

 

 


